
Pracovní skupiny - skupina pro schvalování komplexních vzdělávacích programů pro zdravotnict

Pracovní skupinu pro schvalování komplexních vzdělávacích programů pro zdravotnictví vedou PhDr. Šárka Gjuričová a
MUDr. Pavla Hellerová.

Členy komise jsou:
Česká psychoterapeutická splečnost ČLS JEP (2 zástupci)
Psychiatrická společnost ČLS JEP (2 zástupci)
Asociace klinických psychologů (1 zástupce)

Zprávy pracovní skupiny pro schvalování komplexních vzdělávacích programů pro zdravotnictví:

Zpráva pracovní skupiny pro schvalování komplexních vzdělávacích programů pro zdravotnictví (dříve skupina pro 
akreditace)  duben 2012

V devadesátých letech minulého století se rychle rozvíjela scéna psychoterapeutických výcviků  a zodpovědností 
výboru bylo na tu situaci reagovat. Požadavek vytvořit kritéria přicházela z oblasti zdravotnictví a první verzi pro 
komplexní vzdělávací programy v psychoterapii jsme tedy tvořili spolu s Českou psychiatrickou společností, Asociací 
klinických psychologů a s IPVZ.  Akreditační řízení za účasti zástupců těchto korporací probíhala poprvé v roce 1999. 
Akreditace byla udělována vždy pro konkrétní program jednotlivých institutů a to na dobu určitou.
Od té doby už proběhl proces akreditací a reakreditací čtyřikrát, pracovně mluvíme o čtyřech kolech akreditací.  
Komise zasedala vždy jednou ročně a zabývala se posouzení nových a opakovaných žádostí a hodnotit event. nové 
žádosti podle současných požadavků.
Naposledy  zasedala komise 5. prosince 2011 a reakreditovala jeden program, dvěma novým žádostem zatím 
akreditaci neudělila. Můžeme konstatovat, že vzdělávací instituty reagují na formulované nároky a dochází tak k tříbení
výcvikové scény. Některé programy ukončily svou činnost nebo o akreditaci pro zdravotnictví nežádají, mnohé se v 
různých ohledech zkvalitnily. Pro úroveň a prestiž oboru psychoterapie to je příznivý vývoj.  Rezorty mimo 
zdravotnictví v rámci České psychoterapeutické společnosti na ujasnění svých kriterií s námi zatím nijak soustavně 
nespolupracovaly, tato oblast zůstává dál otevřená.
V roce 2012 končí akreditace všech komplexních vzdělávacích programů. Komise zástupců České psychoterapeutické 
společnosti, Psychiatrické společnosti a Asociace klinických psychologů bude pokračovat v ověřování a event. 
schvalování programů.
 Instituty, které budou v roce 2012  žádat o schválení komplexního programu v psychoterapii pro zdravotnictví čtěte 
aktuální informaci.  Aktualizované požadavky jsou k dispozici na www. psychoterapeuti.cz/požadavky pro schválení . 
Termín odevzdání žádostí je 14. září 2012.  Žadatelé  tedy mají dost času, aby si připravili podklady ke svým 
žádostem podle doplněných požadavků komise. Chceme, aby během roku 2012 byly všechny žádosti projednány a 
mohlo dojít k schválení pro další roky. Helenu Fišerovou, která ukončila práci ve výboru, vystřídala v pracovní skupině 
Pavla Hellerová.
Za pracovní skupinu Výboru České psychoterapeutické společnosti ČLS
Šárka Gjuričová, Pavla Hellerová
V Praze duben 2012
 

Za obsah této stránky odpovídají: PhDr. Šárka Gjuričová a PhDr. Lea Brodová. 


